



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. 2/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **13/2024**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Ορισμός δημοτικών συμβούλων στην επιτροπή
καταρτισμού νέου κανονισμού λειτουργίας Δ.Σ.

Σήμερα **17 Ιανουαρίου** του έτους **2024** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **12-1-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του ν.5056/2023.

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **35** μελών βρέθηκαν παρόντα **34** μέλη:

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Γ.Μιχαηλίδης, 9) Α.Τσαχουρίδης, 10) Μ.Τζαφερόπουλος, 11) Κ.Βασιλειάδης 12) Χ.Βοργιάδης, 13) Κ.Ρίζος, 14) Ι.Παπαδόπουλος, 15) Κ.Σαμανίδης, 16) Η.Τσιφλίδης 17) Ε.Κελεσιδης, 18) Α.Λαζαρίδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) Α.Βενιόπουλος, 24) Α.Σακαλής, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 27) Χ.Μακρίδης, 28) Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) Π.Σπυρόπουλος, 31) Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Παπαδίνα, 34) Π.Χατζησάββας.	Λ.Ακριβόπουλος

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Ε.Ταϊπλιάδου, Γ.Φαρσαρώτος, Η.Καραμήτσος, Π.Στεργιοπούλου, Σ.Παπά, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Β.Παπαδόπουλος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, Ν.Καραμητσιόπουλος, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου, Κ.Γκαράβελης

- Σημείωση:** 1) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 8/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης
2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 17/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Βενιόπουλος
3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 21/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ.Βασιλειάδης
4) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 22/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Θ.Θεοδωρίδης
5) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 23/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Σακαλής

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου τα εξής:

Πρόεδρος: Ο κανονισμός λειτουργίας του Δ.Σ. είναι παλιός. Έχει να αλλάξει δεκατρία (13) χρόνια. Πρέπει να κάνουμε κάποιες αλλαγές βάση της νέας νομοθεσίας του ν.5056/2023.

Η αντιπολίτευση θα πρέπει να ορίσει ένα μέλος από κάθε παράταξη συν τα μέλη της διοίκησης ώστε να κάνουμε σε μελλοντικό χρόνο συνεδρίαση για να φτιάξουμε το σχέδιο πριν έρθει προς το δημοτικό συμβούλιο για έγκριση.

Εγώ σαν πρόεδρος προτείνω να συμμετέχω εγώ σαν πρόεδρος, ο προηγούμενος πρόεδρος του Δ.Σ. Α.Λαζαρίδης και ο δημοτικός σύμβουλος Α.Τσαχουρίδης ο οποίος είχε επιμεληθεί το κομμάτι της τροποποίησης του δικού μας κανονισμού λειτουργίας αλλά έμεινε στη μέση.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Παλουκίδης: Εμείς προτείνουμε τον δημοτικό σύμβουλο Α.Σακαλή

Κορωνάς: Εμείς προτείνουμε τον δημοτικό σύμβουλο Θ.Θεοδωρίδη

Χατζησάββας: Θα συμμετέχω εγώ Πρόεδρε.

Παπαδίνα: Γιατί στο εισηγητικό δεν αναφέρεται κανονισμός λειτουργίας των Δημοτικών Κοινοτήτων; Μετά την σύσταση της επιτροπής θα γίνει κάποια διαβούλευση;

Πρόεδρος: Θα γίνει η διαδικασία της διαβούλευσης μεταξύ των μελών των παρατάξεων και πάντοτε με την καθοδήγηση της υπηρεσίας η οποία θα εναρμονίσει τον κανονισμό μας στη νομοθεσία και μετά θα έρθει στο δημοτικό συμβούλιο που θα εγκρίνει το νέο κανονισμό λειτουργίας.

Κορωνάς: Εμείς θα καταρτίσουμε το σχέδιο;

Πρόεδρος: Ναι..

Κορωνάς: Άρα θα μπορούσε Πρόεδρε στο σχέδιο να υπάρχουν και οι δημοτικές κοινότητες ακόμα και της Βέροιας αφού ο κανονισμός είναι παλιός. Θα μπορούσαν να συμμετέχουν και οι πρόεδροι άμα ήθελαν.

Πρόεδρος: Να συμμετέχουν και οι πρόεδροι εννοείτε κ. Κορωνά;

Κορωνάς: Ναι. Πιστεύουμε ότι ο κανονισμός του δημοτικού συμβουλίου θα αλλάξει αυτή την θητεία και όπως ανέφερε και η κ. Παπαδίνα θα μπορούσαμε να βοηθήσουμε και τις Κοινότητες με την επιτροπή αυτή.

Πρόεδρος: Θα το κάνουμε, δεν έχουμε πρόβλημα αν και είναι πολύ απλά τα πράγματα εκεί πέρα αλλά θα το κάνουμε.

Κορωνάς: Εφόσον θέλουν οι κοινότητες να αλλάξουν τον κανονισμό τους.

Χατζησάββας: Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση θέλουμε ένα συμβούλιο ζωντανό με δια ζώσης συνεδριάσεις και ένα κανονισμό λειτουργίας που θα βοηθά τους δημοτικούς συμβούλους και τις δημοτικές παρατάξεις στην ελεύθερη έκφραση και δεν θα τους βάζει εμπόδια.

Θεωρούμε ότι πρέπει να ισχύσει ότι ίσχυε ως τώρα στο ότι έχει να κάνει με την σειρά των ομιλητών αλλά και να υπάρχει και μια ανοχή στο μέτρο φυσικά του λογικού ώστε να μπορεί κάθε δημοτική παράταξη και κάθε δημοτικός σύμβουλος απρόσκοπτα να εκφράζει τις απόψεις του.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Την πρόταση του Προέδρου
- 2.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Κ.Παλουκίδη
- 3.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Θ.Κορωνά
- 4.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Π.Χατζησάββα
- 5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αποφασίζει Ομόφωνα

Ορίζει ως μέλη της επιτροπής καταρτισμού νέου κανονισμού λειτουργίας του Δ.Σ. τους δημοτικούς συμβούλους: Γεώργιο Μιχαηλίδη, Αριστομένη Λαζαρίδη, Αλέξανδρο Τσαχουρίδη, Αργύριο Σακαλή, Θεόδωρο Θεοδωρίδη και Παναγιώτη Χατζησάββα.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **13/2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Γεώργιος Μιχαηλίδης			Πετρούλα Παπαδίνα		
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
B.	Παπαδόπουλος		B.	Παπαδόπουλος	
K.	Γρηγοριάδης		E.	Ταϊπλιάδου-Κασάπη	
Σ.	Ασλάνογλου		Π.	Στεργιοπούλου	
Λ.	Ασλανίδης		H.	Καραμήτσος	
Γ.	Τσιλογιάννης		Σ.	Παπά	
M.	Χασιώτης		I.	Καραγιάννης	
Σ.	Διαμάντης				
A.	Τσαχουρίδης				
M.	Τζαφερόπουλος				
K.	Βασιλειάδης				
X.	Βοργιάδης				
K.	Ρίζος				
I.	Παπαδόπουλος				
K.	Σαμανίδης				
H.	Τσιφλίδης				
E.	Κελεσιδης				
A.	Λαζαρίδης				
Π.	Βασιλείου				
A.	Δέλλας				
K.	Παλουκίδης				
M.	Σουμελίδης				
A.	Βενιόπουλος		Ακριβές απόσπασμα Βέροια 16-2-2024 Ο Δήμαρχος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ		
A.	Σακαλής				
Π.	Ντάγκα				
Γ.	Μαλούτας				
X.	Μακρίδης				
Θ.	Κορωνάς				
Π.	Σπυρόπουλος				
A.	Χατζησαλάτας				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Χατζησάββας				